

Компания «Геракл» заплатит штраф за недобросовестную конкуренцию

22 декабря 2010, 18:53

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении наложила штраф в размере 200 тысяч рублей на компанию (ОАО) «Геракл» за недобросовестную конкуренцию.

[Ранее, 21 октября 2010 года, действия компании \(ОАО\) «Геракл»](#) по введению в гражданский оборот на территории Российской Федерации фильтров для очистки воды «Геракл Шойгу» Комиссия ФАС России признала актом недобросовестной конкуренции в соответствии с абзацем первым части 1 статьи 14 Федерального закона «О защите конкуренции».

Признание нарушения абзаца 1 части 1 статьи 14 Федерального закона «О защите конкуренции» является основанием для наложения административного штрафа, предусмотренного частью 1 статьи 14.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

СПРАВКА

1. Согласно пункту 9 статьи 4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота, требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и причинили или могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам - конкурентам либо нанесли или могут нанести вред их деловой репутации.

2. В соответствии с частью 1 статьи 14 Закона о защите конкуренции недобросовестная конкуренция не допускается.

3. Согласно части 1 статьи 14.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях недобросовестная конкуренция, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.3 настоящего Кодекса и частью 2 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

4. В этом году центральный аппарат ФАС России пресек 19 актов недобросовестной конкуренции, запрет на которую установлен статьей 14 закона о защите конкуренции.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).